

免征社会保险金2355万元,受惠企业267家

通城人社局为企业退税释忧

本报讯(记者 李思源 通讯员 刘娜)“受疫情严重影响,很多企业工资都发不出,我公司派驻各企业单位的保安工资现都由我公司先行垫发,导致公司运营困难,资金严重短缺,今年社保缴纳可能有点难度……”日前,通城县人社稽核部门收到通顺保安公司的求助电话后,随即展开调查摸排。

据悉,通顺保安公司派驻各企业的保安205人,月工资发放65万余

元,辅警245人,月发放工资90余万元,从2月份到4月份现已有三个月工资分文未发共计465万余元,疫情之前,该公司在县人社稽核部门申报核定了2020年2月至3月两个月的社会保险,四险单位承担部分共计478573.2元,其中养老保险346464元、失业保险19807.2元、工伤保险9432元、医疗保险102870元。

根据上述实际,阶段性减免企

业社会保险费是党中央、国务院作出的重大决策部署,是应对新冠肺炎疫情的重要举措,免社保、稳企业、保民生也是人社部门的应尽职责。由于社保单位集体退费在该县是第一次尝试,白天窗口公共业务繁杂,窗口工作人员利用好几个工作日后的下班时间进行系统子目录的逐一研讨操试,最终成功为通城县通顺保安公司450人进行直接退

费478573.2元,此举为困难企业力解一时燃眉之急。

据了解,“三免一减”社保政策的落实让企业有实实在在的获得感,通城人社局全体工作人员以“站好岗、担好责、带好头”的态度,听民心,解民生,用实际行动与真心服务为企业排难解忧。截至目前,通城共免征受惠企业267家,免征社会保险金额2355万元。

优化营商环境

通城“银税互动”加强疫后经济重振

本报讯(通讯员 黄齐智 施哲瀚)为深入推动银税互动,全面优化营商环境,7月3日,通城县“银税互动”协作会在该县税务局举行。

“通过税务部门的云培训了解到‘银税互动’,我立即申请,不到一个星期,凭着近两年B级纳税信用等级,不需要额外的抵押,就贷到100万元,真是雪中送炭啊。”近期,湖北宇浩化工有限公司经理彭正宇谈到

“银税互动”对公司疫情后的帮助,竖起了大拇指。

据了解,“银税互动”是指税务、银保监部门和银行业金融机构合作,帮助企业将纳税信用转化为融资信用,缓解企业融资难题的活动,自2015年推出以来,为广大守信纳税企业获得银行融资发挥了积极作用。近两年,随着“银税互动”的大力宣传推广,通城县越来越多的企业享受到该项金融

服务。

通城县人民政府办副主任黄奇峰强调:“推进银税互动协作,事关通城疫后经济重振,事关通城营商环境提升,责任十分重大。希望税务和银行部门努力把我县银税互动不断推向深入,进一步优化营商环境。”

据了解,在当天现场举行的签约仪式上,通城税务局与14家商业银行签订了《银税互动全面合作协议》。

通城医保局

开展主题党日活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 罗六保)为提升党员的凝聚力,丰富和活跃党员组织生活,6月29日,通城县医疗保障局开展第7期主题党日活动。

当日上午,通城医保局全体党员干部来到隽水镇银城社区开展志愿服务活动,平日里在医保战线上工作的党员干部手拿扫把、铁锹和撮箕,他们弯下腰身有的扫树叶、有的扫垃圾纸

屑,分工有序,经过一上午辛勤劳作,银城社区恢复了整洁干净。

交党费、重温入党誓词、读党章……下午,该局在三楼会议室开展第7期“支部主题党日”学习活动,全体党员干部认真学习了习近平总书记在非团结抗疫特别峰会上的主旨讲话;习近平新时代中国特色社会主义思想;省委十一届七次全会精神等。

在开展组织生活环节,通城医保

局党组书记、局长杜荷花围绕在疫情防控中涌现的优秀共产党员“活教材”,用身边事教育身边人,增强党课吸引力、感染力为主题讲党课。

“广大党员干部要以‘三型机关’建设为契机,当好‘四员’,在提升服务能力方面找短板、提效能。要继续弘扬疫情防控工作中特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,做好医疗保障工作。”杜荷花在发言中说。

道路小变化 城市大改观

通城公路局修复破损路面

本报讯(记者 李思源 通讯员 王亮)“路修好了,坑坑洼洼都填补起来了,车子通行觉得舒畅多了。”日前,在通城县通城大道上通行的市民点赞道路变化。

据了解,通城大道建成于2011年,道路为南北走向,北接杭瑞高速、南通通城县城,全长7.16公里,为该县精心打造的一条形象景观路。

近年来,受重载车辆及洪水灾害影响,该道路多处路面出现坑槽、网裂、沉陷等病害,严重影响车辆通行安全和道路整体形象。近日,通城公路局组织专班24小时对所有存在安全隐患的破损路面进行修复,有效确保了道路安全畅通,提升了城区公路整体形象。

在修复过程中,通城公路局首先对所有破损路面进行划线标记,再用铣刨机对破损区域进行铣刨,铣刨深度根据病害程度进行调整。接着再对



铣刨区域进行水稳铺设,打好基础。最后再进行沥青封层。整个作业过程各施工队伍分工明确、配合有序,作

业规范,质量可靠,仅仅不到3天时间,数十处共计5000多平方病害区域全部修复完成。

400把雨伞 600条毛巾

爱心助力 通城二中考生

本报讯(记者 李思源 通讯员 张炜卢伟)7月7日下午,通城二中高考考点大雨倾盆,一千余名考生被困宿舍楼,通城县委、县政府高度重视,即刻为通城二中送来400把雨伞和600条毛巾,助力莘莘学子顺利高考。

当日下午1点40左右,通城二中的考生们正在宿舍午休,窗外的雨淅淅沥沥下个不停。2点后,雨不但没停反而越下越大,此时离进考场的时间越来越近,考生焦急躁动,有的考生因没伞只好冒雨狂奔,有的考生虽然有伞但也湿了半边身子,路上积流成河,学生的鞋袜全部浸透。

一名考生表示,学校送雨伞和毛巾举动太贴心了,他感到很温暖,焦急的心情得到缓解,迎考的信心瞬间倍增。

据了解,针对这种恶劣天气,考虑到学生容易沾染湿气,通城二中学校食堂晚上还准备了姜糖水,同时要求班主任全天在校值守,为学生平安、健康、顺利高考保驾护航。

通城市场监管局 护航考生饮食安全

本报讯(通讯员 周姝倩)为确保高考考生吃得安全放心,7月7日,通城市场监管局抽调专班,加强对该县高考考点一中、二中的食品安全监管,全力做好保障工作。

当日早上6点半,通城市场监管局专项检查组乘坐食品快检车和执法车辆火速赶往县一中、二中、育才中学、县职高,对食堂内的各种食材进行抽样。

检查中,检查组工作人员重点查看了食堂的食品原料、制作环境、餐用具消毒等情况,并督促各考点食堂要认真落实食品安全主体责任,对食品原材料采购及保存要严格把关,预防和杜绝食品安全隐患,八时半,完成对抽检的31个食材样品的快速检测,指标均显示合格。

据了解,高考期间,通城市场监管局还将对该县高考考点食堂食品安全进行驻场监管,确保高考期间考生在校饮食安全,为广大考生营造一个安全卫生的就餐环境。